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 أضع وأنجز:
5340 – (196,13 + 1287,15) = 5340 – 1483,28 = 3856, 72   

9075 × 34,8 = 315810 

  116 ÷ 7,25 = 16 
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 أرتب الأعداد تزايديا:  2    
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 أحسب وأختزل ما يلي: 3    
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 حساب المسافة الحقيقية: -أ 4     
13,75 × 80000= 1100000 cm= 11 km 

0,50,50,5
 المتوسطة:حساب السرعة  -ب

V= 11 ÷ 
1

4
 = 11 × 4 = 44 km/h

0,50,51
 

 
1,5

 
 
 

2

 إنشاء المثلث: -أ 5      
1,5A BC1,5

𝑩𝑪𝑨̂ 55
 قياس الزاوية:-ب

180 – (55 × 2) = 70°  
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 صحيحرسم مماثل الشكل بشكل تمنح نقطة كاملة لكل مترشح  6      
 تمنح نقطة واحدة لكل مترشح ارتكب أقل من ثلاثة أخطاء في الرسم
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  حساب عرض القطعة الأرضية:          -أ

825  55 = 15 m 
 حساب مساحة الحديقة: -ب

211 × 11 =  121 m 

2121 = 704 m –825  

0,50,5
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 التحويل: 8  
     70, 3 hm + 50 km = 57030 m 
     500 kg + 10,4 t    =109 q 
     5ha  +  0,3 a         = 50030 m2 

        0,75 m3 + 31 dl     = 753,1l 
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 حساب حجم القنينة:-أ
 l = 1,53 cm0 50× 30 = 150 حساب الحجم: 

0,50,51
 حساب سعة العصير: -ب

1,5 × 
𝟐

𝟑
 = 1 l 
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40 المجموع:

 

 

 

 

 

 

 


